Enavoinnrikd @¢poto OEOE 2010 1

g ) I'" TAZH HMEPHXIOY EIIA.A

[ E

: MAGO®GHMA EIAIKOTHTAX
D H APXEZ OIKONOMIKHE OEQPIAZ 1T
AITANTHXEIX
OMAAA A
®EMA 1°
a. YQXTO
B. AAGOZ
v- AAOOX
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€. YQXTO
®EMA 2°
a. YeMoa 187 oyolkov Pipiiov, evomnra 2: «A1eBvomoinon TG o1Kevopiag.
B. YeMoa 170 oyolkov Piriov, evomra 4: «Avepyion.AopBpo ik avepyia.
Y. YeMoa 164 oyolkov BiPiriov, evotnta 2: «Owkovouikeg olokvudvoeioy o). H
(pacm ™S VPEOG.

0. Ta 6pyava g Evponaikis Evoong sivor:
- To Evponaiké Xvpfoviio.
- To XvpPovio Tov Yrovpyov.
- H Evponaikiy Exttponn).
- To Evponaiké Kowofovio.
- To Evpomnaikd Aikaotipio.

OMAAA B

®EMA 1°

a. YeMoa 179 oyoiukob Pifriov, evotnta 3:«Anudcia Owovopkd» (H onuacio
TOV INUOGIOV TOPEN ...0VEAVOVY TO PLOUO AVATTVENG TNG).

B. YeMoa 168 oyorikov Pipiiov:«Ztaciponindmpiopndoy

y. YeMoa 142-143 oyohkov PiPriov, evémmra 10:«To A.EIL o¢ oeiktng
OLKOVOIKTG EVNUEPTOG KO O1 ALOVVOUIES TOVY.
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®EMA 2°
o. i
"Et0¢ 2000:
To €tog 2000 ivan £to¢ Pdong apov o Agiktng Tiuwv tov givon 100.
AEII og tpeyovoec Tyé
AEII ) 6€ GTOBEPEG TWES (00,= PEX > THES oy 100 &
AT(zooo)
, , 60
AEII ,,, o€ cTabepés Tipég (2000)=m- 100 &
‘AEH(ZOOO) (o132 Gr(xespég Tluég(zooo): 60‘
(oo £€10G Paong o1 TpEYOVOoES TIUES Eival Kou oTafepEq)
"‘Etoc 2001:
AFII o¢ tpeyovoeg T
AEIl,,, 6& STUOEPEG TIHES 1000)= PEXODOTS THES aonny 10
AT(2001)
70 = 84 100 &
(2001)
‘AT(ZOO]) = 120|
‘Er0g 2002:
AEII og tpeyovoes Tye
AEII ), 6& 6TaBEPES TUIES (900)™ i Rt ol 100 &
) | AT(2002)
208 AEIT 6€ TpeX0UGEG TYES (59, 10
125
LAEH o€ TpéXODGSg Tluég (2002) — 100‘
O mivakag copumAnpopévog givai:
"Etn AgiKkTNG AEII AEII
Twpov oc TPEYOVOES TINES | o€ 0Ta0gpES TINES
(%) (o€ EKOT. EVPW) (o€ EKOT. EVPW)
2000 100 60 60
2001 120 84 70
2002 125 100 80
AT 0 — AT -
ii. PIT 00, = 2002) @wD'IOOZIZS 120‘10024’160/0

AT

(2001)

iii. K K.Ipaypatiké A EIL 0 = Hp(g;tarmo %‘EH cooy _ 60 _ 6
nbvopodg (2000) 10
iv. T va vmoloyicovpe og otabepég TipéG Tov €tovg 2002, Bpickovpe Tov
véo Ogiktn Tpdv (pe €rog Pacnc to 2002) pog Ko o apyukol deikTeg
TGOV voroyiomnkay pe €tog Paong to 2000. o tov okomd avtd
YPMNOLOTOLOVUE TOV TOTO:
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AT. . ,
_ 77 (tpéyrovrog £Tovg)
T I
"7 " (€rovg Baong)
Apa:
AT., . , 120
_ (Tpéyovtog £ToVg) _ —
A'T'(ZOOI)_ AT PEIOVESS d 100 & A’T’(ZOOI)_E'IOO Ly A'T’(ZOOI)_ 96

"+ " (érovg Phong)

AEII & TPEYOVCEG TYIES (99, 100

AEIL,,, o6& 6Tabepeq TWES 4y = AT

(2001)
, , 84
AEIL,y,, 6& 6TaBepE TIHES 540y —%-100 =

AEIL,y,, o€ 6Tabepéc TIHES (4, = 87,5

B.
Khpakio , . , . .
£1605T0TOC ®oporoyikog | Popog KApaKiov 2Z0voAo @Opov
(68 £0p®) OLVTEAEGTIG (og gvpw) (o€ gvpm)
10.000 0% 10.000 - 0%=0 0
15.000 20% 5.000 -20%=1.000 0+1.000=1.000
20.000 25% 5.000 -25%=1.250 | 0+1.000+1250=2.250
20.001 30%
KO OV
i.
MOAITHX A

['o ta paota 15.000€ o moritng A Ba winpdacet popo 0 + 1.000 = 1,000€.
['a ta vrdAoura 2.000€ Ba TAnpwcel eopo 2.000 25% = 500€.
Y10 ohvoro(17.000€) Ba kAnbei va TAnpdoeL POPO 160 pE
0 + 1.000 + 500 = 1.500€
ii.
IOAITHX B
[Na ta Tpdta 20.000€ o Toritnc B Ba mAnpdcet pdpo
0 + 1000 + 1250 = 2.250€
['a ta vrdiowa X € o moritng B 6a mAnpacet popo 3.600 - 2.250 = 1.350€
['a 0 obvoro 20.000+X o mworitng B Ba mAnpmoetl popo 3.600€
Eneidn: X -30% = 1.350€ < X =4.500.
To poporoyntéo e1cdoMpa Tov moritn B eivon 20.000 + 4.500 = 24.500 €

iii. XeMoa 180 oyorwkov PiPriov, evotnra 3(iia):«Popory (Or edpot givar ...xon
eEKPPALETAl WG TOGOGTO).
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